

习近平：全面深化改革需深入研究六方面重大问题 以更大政治勇气突破利益固化藩篱

据新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7月23日在武汉市主持召开部分省市负责人座谈会，征求对全面深化改革的意见和建议。他强调，必须以更大的政治勇气和智慧，不失时机深化重要领域改革，攻克体制机制上的顽瘴痼疾，突破利益固化的藩篱，进一步解放和发展社会生产力，进一步激发和凝聚社会创造力。

座谈会上，湖北省委书记李鸿忠、山西省委书记袁纯清、黑龙江省委书记王宪魁、上海市市长杨雄、浙江省委书记夏宝龙、湖

南省委书记徐守盛和武汉市委书记阮成发、东风汽车公司董事长徐平先后发言，分别谈了他们对全面深化改革的意见和建议。习近平认真听取了大家的发言，不时记笔记，并就一些问题同大家进行交流。

在听取了大家发言后，习近平作了重要讲话。他从6个方面提出了全面深化改革需要深入调查研究的重大问题。第一，进一步形成全国统一的市场体系，形成公平竞争的发展环境。要把更好发挥市场在资源配置中的基础性作用作为下一步深化

改革的重要取向，加快形成统一开放、竞争有序的市场体系，着力清除市场壁垒，提高资源配置效率。第二，进一步增强经济发展活力，为实现经济持续健康发展提供不竭动力。第三，进一步提高宏观调控水平，提高政府效率和效能。第四，进一步增强社会发展活力，促进社会和谐稳定。要通过社会体制改革创新，充分调动各方面积极性，最大限度增强社会发展活力，充分发挥人民群众首创精神，使全社会创造能量充分释放、创业活动蓬勃开展。第五，进一

步实现社会公平正义，通过制度安排更好保障人民群众各方面权益。第六，进一步提高党的领导水平和执政能力，充分发挥党总揽全局、协调各方的作用。要把党要管党、从严治党落到实处，完善党内制度体系特别是民主集中制，推进体制机制改革创新，加强惩治和预防腐败体系建设。

习近平强调指出，这些重大问题需要在深入调查研究的基础上作出回答，要结合实际、结合未来发展来进行解答，不断给出准确、科学的答案。

北京面包店燃气爆燃2死4重伤

事故排除人为爆炸的可能性，善后工作正全面展开



爆燃事故现场

据新华社电 截至昨日12时，北京市东城区“金凤成祥”面包店燃气爆燃事故已导致2人死亡、4人重伤。

7月24日上午7时30分许，北京市东城区光明中街4号楼“金凤成祥”面包

店发生燃气爆燃事故。据有关部门通报，爆燃事故现场造成21人受伤，已送医院全力救治。截至当天12时，两名伤者经医院抢救无效死亡，4人伤势较重。伤者主要为烧伤、灼伤、玻璃划伤等。目

击者称，蛋糕店的整扇窗户被炸没了。

北京警方称，基本排除人为爆炸的可能性。原因初步分析为店内液化石油气钢瓶泄漏引发爆燃。目前，事故调查已启动，相关善后工作正全面展开。

普通高校新生应征入伍 可保留入学资格

据新华社电 教育部和总参谋部日前印发了《应征入伍普通高等学校录取新生保留入学资格及退役后入学办法(试行)》。

应征入伍普通高等学校录取新生，是指通过全国普通高等学校统一考试或研究生招生考试、已被普通高等学校或研究生招生单位录取但因同时依法应征入伍未到校报到入学的学生。办法规定，入伍高校新生申请保留入学资格，应当由入伍高校新生本人持高校录取通知书和身份证(户口簿)、高中阶段教育毕业证，到入伍地县(市、区)人民政府征兵办公室领取并填写《应征入伍普通高等学校录取新生保留入学资格申请表》。

同时，办法还规定，入伍高校新生在退役后2年内，可以在退役当年或者第2年高校新生入学期间，持《保留入学资格通知书》和高校录取通知书，到录取高校办理入学手续。入伍高校新生重新报名参加高考或研究生招生考试的，视为自动放弃原入学机会，入学资格不再保留。

深圳南山区原政协主席被双开 私自出境至今未归

据新华社电 深圳市纪律检查委员会24日发布消息称，深圳市南山区原政协主席温玲利用职务便利为他人谋取利益，被调查期间私自出境至今未归。目前温玲已被开除党籍、开除公职处分，违纪所得被收缴。

据深圳市委介绍，2012年4月，深圳市委对深圳市南山区原政协主席温玲涉嫌严重违纪问题进行了立案检查。经查，温玲在深圳市南山区工作期间，利用职务上的便利，为他人谋取利益，由其亲属代为收受他人所送的公司股权；并在组织调查期间私自出境至今未归。

深圳市委表示，温玲的上述行为已构成严重违纪，根据《中国共产党纪律处分条例》和《中华人民共和国公务员法》的规定，经深圳市委常委会会议审议并报深圳市委批准，决定给予温玲开除党籍、开除公职处分，并收缴其违纪所得。

重庆长寿原区长韩树明 涉不雅视频被刑拘

据中新社电 24日下午，重庆市第四届人大常委会第四次会议举行第二次全体会议。会议表决确认许可对韩树明、赵宗洪采取刑事拘留措施。

当日会议表决通过凌月明关于辞去重庆市人民政府副市长职务请求的决定；表决确认许可对韩树明、赵宗洪采取刑事拘留措施。

韩树明，1965年出生于辽宁省，安徽淮北煤炭师范学院毕业。曾在中组部任职，2001年调任重庆市任职。2013年1月，因赵红霞开房不雅视频事件，韩树明被免去重庆长寿区委书记、区长职务。2013年5月，涉嫌严重经济问题，韩树明接受组织调查。

长春“盗车杀婴”案凶手终审获死刑

据新华社电 7月24日，吉林省高院在长春市中级人民法院内，对长春“盗车杀婴”案做出终审宣判，维持一审对凶手周喜军的死刑判决。

现年49岁的周喜军是吉林省公主岭市人。今年3月4日7时许，周喜军将停放在长春市一家超市门前的一辆丰田

车盗走后，驾车直奔长春至双辽公路。途中发现被盗车后座上有一婴儿，行驶中婴儿啼哭，他遂停车用手掐住婴儿颈部致其昏迷，后婴儿苏醒再次啼哭，他用布条勒住婴儿颈部直至其死亡。随后，周喜军将婴儿尸体埋于积雪中，将车内女式挎包、婴儿衣物等抛至路旁沟内潜

逃。3月5日17时许，在强大的压力下，周喜军到公安机关投案自首。

5月27日，长春市中级法院作出一审判决，被告人周喜军被判处死刑，并处罚金5万元；赔偿被害人家属经济损失1.7万余元。宣判后，周喜军提出上诉。吉林省高院终审裁定维持原判。

“世界第一高楼”未报建竟先开工

按公布的造价，盖起来不过是个“空壳子”

据新华社电 远大集团号称高838米、比“迪拜塔”还要高10米的“世界第一高楼”——“天空城市”20日在长沙望城区郊外办了个热闹的“基础开工”典礼。记者近日调查发现，炒得沸沸扬扬的“天空城市”迄今竟然没有报建。

盖起来不过是个“空壳子”

按照远大集团方面的说法，“天空城市”设计总高度838米，地下6层、地上202层，建筑面积105万平方米。1至5层为中小学、托儿所、敬老院、保健医院，6至15层为写字楼，再往上是公寓、酒店、餐厅以及空中花园。此外，还有一条10公里长的步行街从1层直通

170层。预计明年1月完成基础设施施工，4月封顶。预计造价90亿元。

速度之快，成本之低，令人惊讶，一些人提出诸多质疑。湖南大学建筑学院专家表示，用钢结构全装配式盖低层建筑并不稀奇，但盖超高层大楼在世界上没有先例。大楼安全、运营、后期维护等都是问题，需要做抗风、抗震试验。“我质疑这些试验有没有做，而且造价肯定低了。如果按公布的造价，即使盖起来，也会是一个空壳子。”

无报建手续有多少隐情

就在一些人对“天空城市”的信息遮遮掩掩时，记者获悉，湖南省住房和

城乡建设厅明确告知，“天空城市”项目迄今没有办理报建手续。业内人士指出，未报建就开工，这一做法属于违法行为。同时，远大集团并不具备建筑资质，必须与有建筑资质的公司合作才能建楼，否则无法立项、报建、验收。

很多专家和社会人士认为，不管是面对“不靠谱”的质疑，还是呼应“建筑革命”甚至想买房的期待，已经开工的“世界第一高楼”有关各方，至少应尽快公示完备的合法手续。而监管部门和地方政府应该切实承担责任，对事关社会公众利益的安全风险、环境影响、规划与建设许可等关键信息，不能等“和远大方面确认”后再公开。